## COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE (Provincia Regionale di Enna) SETTORE TECNICO Ufficio Polizia Mortuaria



Determina n. 219

del 17/06/2015

Oggetto: rinunzia concessione loculo da parte del sig. Intile Giuseppe.-

## IL RESPONSABILE DELL'U.T.C.

- Visto il Decreto Sindacale n° 13 del 11/06/2015 con il quale sono stati conferiti allo scrivente le funzioni dirigenziali del Settore Tecnico.
- Vista l'istanza del sig. Intile Giuseppe, nato a Valguarnera Caropepe il 16/10/1948, acquisita al prot. di questo Comune al n. 204 del 04/01/2013, con la quale chiede la concessione di un loculo da servire per la tumulazione all'epoca della morte dello stesso.
- Atteso che il loculo è ubicato nel viale dei Crisantemi, 3<sup>^</sup> sezione, piano terra, 4<sup>^</sup> fila ed è contrassegnato al n<sup>^</sup> 1 della planimetria del cimitero.
- Preso atto che il sig. Intile Giuseppe, ha versato la somma complessiva di €. 400,00 corrispondente al prezzo della suddetta concessione, come da vcy n° 129 del 07/01/2013.
- Atteso che il sig. Intile Giuseppe con istanza del 28/04/2015 prot. n° 4324, ha comunicato di volere rinunziare al loculo suddetto.
- Considerato che il loculo non è stato utilizzato e che il sig. Intile Giuseppe, chiede, altresì, la restituzione della somma versata pari ad €. 400,00.
- Visto il Regolamento Comunale per le concessioni di sepolture private nel Cimitero C omunale e precisamente l'art. 94, commi 1° e 2°;
- Ritenuto di dovere prendere atto della rinunzia e di restituire al sig. Intile Giuseppe, la somma di €.400,00 versata per la concessione di cui trattasi.

## DETERMINA

- 1) Prendere atto della rinunzia da parte del sig. Intile Giuseppe del loculo ubicato nel viale dei Crisantemi, 3<sup>^</sup> sezione, piano terra, 4<sup>^</sup> fila ed è contrassegnato al n<sup>°</sup> 1 della planimetria del cimitero.
- 2) Rimborsare al sig. Intile Giuseppe, nato a Valguarnera Caropepe il 16/10/1948, C.F.:NLTGPP48R16L583R ed ivi residente in via Manzoni n. 23, la somma complessiva di €. 400,00 corrispondente al prezzo della concessione mediante accreditamento presso l'Istituto Bancario Monte dei Paschi di Siena agenzia di Valguarnera Caropepe alle coordinate bancarie IBAN: IT58W0103083730000001202671.
- 3) Dare atto che la suddetta somma di €. 400,00 va imputata come di seguito:

Esercizio	PdC finanziario	Cap/art.	numero	Comp. economica
2014	2014	5860/1		400,00

4) di dare mandato agli Uffici competenti, di porre in essere i provvedimenti necessari alla liquidazione della somma con le modalità previste.-

II Responsabile del Procedimento Sig.ra Pavano Lucia

Il Responsabile del Servizio Geom. Salvatore Nicoletti

Il Responsabile del Settore Tecnico Arch. Nicolo' Mazza

Visto: per la regolarità contabile

II Responsabile dei Servizi/Finanziari

Dott. Calogero Centonz/e,